

15天不心慌不气短→30天不胸闷不绞痛→90天不早搏不房颤→180天心脏病从根儿好!

新药问世 心脏病有救了!

从在北京举行的第十二届全国中医心脏病防治大会上传来好消息,一种心脏病国药准字新药的问世,使治好心脏病成为现实。

右图,手捧的小药丸就是这种心脏病新药——恒帝牌蟾麝救心丸,对心脏病的治疗效果神奇,百用百灵!

患者吃上它,起效非常快!服用15天,头昏、心慌气短、胸闷绞痛、下肢浮肿等并发症明显减轻,周身轻松。服用一周期早搏、房颤症状消失,心电图、心脏彩超均恢复正常!服用两周期心功能完全恢复正常,患者精神面貌焕然一新,犹如换了颗健康的心!心脏病彻底好了,益寿又延年。

据厂家介绍,这个百发百中、百用百灵的小药丸,就是我国著名的中医大师顾恒帝研发的特效国药——恒帝牌蟾麝救心丸,它已成功帮助上百万心脏病患者摆脱心脏病,被心脏病患者奉为神药!

在大会现场,来自世界各国的心脏病科研机构、专家以及媒体在观看了恒帝牌蟾麝救心丸的各项数据后,纷纷大呼神奇,并对其赞不绝口。



据全国多家大型三甲医院的临床报告显示,恒帝牌蟾麝救心丸对心脏病的有效率高达98.8%,如此之高,实属罕见!

据悉,恒帝牌蟾麝救心丸已被国家药监部门批准为新一代的心脏病专用国药。又

因其效果好、无不良反应等特点,获得世界卫生组织颁发的“心脏病治疗特效药金奖”,被世界卫生组织正式指定为全球心脏病唯一推广用药!

咨询热线:400-655-8081

●市场动态

心脏病新药畅销我国



恒帝牌蟾麝救心丸一上市就受到心脏病患者的热捧!

从来就没有一个产品能像恒帝牌蟾麝救心丸一样,让你15天不心慌、不气短→30天不胸闷、不绞痛→90天不早搏、不房颤→180天心脏病从根儿上好!

恒帝牌蟾麝救心丸风头盖过市面上所有的心脏病用药!

在心脏病患者心中,恒帝牌蟾麝救心丸是他们的大救星。恒帝牌蟾麝救心丸,治好心脏病,已经得到心脏病患者的广泛认同。

据厂家客服部张经理介绍,恒帝牌蟾麝救心丸销量节节攀升,厂里每月能出货几十万盒,其中口碑相传的就有九成,这在同类药品中是绝无仅有的。老百姓的眼睛是雪亮的,大家都知道恒帝牌蟾麝救心丸能治好心脏病,所以打进电话第一句话就是:我要恒帝牌!

“心脏病折磨了我十几年,终于等到好药了!”“现在心不慌、头不晕,早搏、房颤都好了,再也不怕突发意外了!”“不憋气、不胸闷,浑身都有劲了,睡觉安稳,我很放心!”患者们说。

现在,恒帝牌蟾麝救心丸又带来天大的好消息。你只要打进电话,就能立即参加“厂家直供”大型优惠活动!

心脏病优惠专线:400-655-8081



百万心脏病人大声疾呼 远离心脏病全靠它

十几年的心脏病
几个月就彻底康复,这
种变化让人难以置信。

原来多种药物联合使用,仍然经常绞痛
胸闷的患者,并伴有早
搏、房颤等症状的,现
在心不慌,头不晕,手
脚有力,不房颤,不早
搏。气色好了,睡得香
了,前后对比,判若两人。

更令人难以置信的是,这些神奇的变化
源于一种心脏病新药——恒帝牌蟾麝救心丸。
据不完全统计,从恒帝牌蟾麝救心丸上市以来,
已有近600万名心脏病患者体验到了它的神奇。

从七八种症状到没有症状;从每天四五种
药到每天都不吃药;从四处借钱治病到一天仅
花一包烟钱;从经常发作到再没有发作……

有的人不敢相信自己真的好了,跑到医
院做心电图、彩超……结果连医生都大吃一

惊,心电图完全恢复正常,心脏彩超显示原来
堵塞的冠状动脉已经畅通了,胆固醇、血脂垃圾
不见了……心脏病全好了!

2012年,他带着“蟾
麝救心丸”,参加在德国
汉堡召开的“第17届世
界心脏病学会大会”。会
上语出惊人:西医急救,中医治病,心脏病人
最好的选择是中医中药!只要血管没有完全
堵死,用“蟾麝救心丸”就能治好……经临床
验证,冠心病、高血压、心绞痛、心律不齐、心
肌梗死、心肌炎、风心病、高心病等,98.8%以上
的人用了“蟾麝救心丸”,能完全恢复正常。

在800多名世界各地心脏病专家的赞
叹声中,他捧回了“世界心脏病医学发明金
奖”,这是我国中医药治疗心脏病领域的最
高荣誉!

良心国药专治心! 给你换颗健康心!

恒帝牌蟾麝救心丸用药的关键——

证,疗效真实确切。

15天见效:服用半个月心血管中的脂类
斑块开始溶解,可发现小便颜色变深,胸口肩
膀闷痛减轻,头疼、头昏、气短、乏力症状减
轻,睡眠改善,心情开始舒展!

30天显效:心绞痛发作次数减少,不憋
闷,喘气顺畅,嘴唇不发紫,脉搏平稳,血压血
脂逐渐正常。睡眠好了,整个人精神好转,浑
身有力!

90天无症状:房颤、早搏、心绞痛彻底好
了,心脏跳动有力,面色红润,浮肿肥大的部
位恢复正常,心电图、心脏彩超、心脏血流量
恢复正常范围!

180天不复发:冠状动脉血管恢复光滑,
血液垃圾沉积得到杜绝,血氧供应量充足,各
种症状全部消失,无复发。患者浑身有劲,可
以进行各种自由运动,精神焕发,告别各种心
脑血管病,犹如获得重生!

心脏病专家热线:400-655-8081

惠民公告

恒帝牌蟾麝救心丸现已收录《中国药典》,列入“国家中药保护品种”,获得“心脏病治疗特效药金奖”。在此,恒帝牌蟾麝救心丸以其无与伦比的确切疗效,向心脏病患者保证:服用3个月保你多活30年!坚持服用6个月,给你换个健康的心!

由中华心脏病康复基金会发起的“新
药问世,厂家直供”大型优惠活动,在全国
已拉开帷幕,活动期间购买恒帝牌蟾麝救
心丸可享受特大优惠。

原价:2960元(一周期90天)

现价:1480元
(一周期90天)

购买请认两大标志:

- ◆恒帝牌(左上角商标)
- ◆国药准字Z20222831(右上角)

活动只有4天

■截止日期为2015年1月25日

咨询专线:

400-655-8081

相关链接:

心血管科权威专家 ——顾恒帝

●他是心血管科最权威的专家之一,诊治过十多万心脏病患者,主持过二十多种新药的临床应用;获得国家几十项荣誉奖章,与北京心血管科胡教授一起,被称为“中国现代心血管诊疗奠基人”。

●他曾为多位重要人物治病,一位89岁的老领导赞其医术高超,提笔写下“铁鞋踏破觅良方,圣手名医有冯顾(顾,即顾恒帝)。杏林耕耘数十载,救心祛病新篇章”。

●2002年,他却因一次意外,悄然隐退,到长白山脚下隐居,拜当地老中医冯润玉为师,潜心研究中医药治疗心脏病的新法。

恒帝牌蟾麝救心丸经几百万例患者验